

EDITAL PRGDP Nº 106/2013
(publicado no DOU de 6/12/2013, Seção 3, página 81)

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista a solicitação contida no Memorando DIPS nº 258/2013, de 5/12/2013, resolve retificar o Edital PRGDP nº 98, publicado no DOU de 3/12/2013, Seção 3, página 73, conforme a seguir:

- No subitem 2.1.5.1., onde se lê “50 (cinquenta) minutos”, leia-se “40(quarenta) minutos”;
- O quadro contido no subitem 2.1.5.5. passa a vigorar da seguinte forma:

Crítérios de Avaliação	Pontos
Sequência de identificação dos instrumentos e acessórios	30
Operação	70
TOTAL	100

Lavras, 5 de dezembro de 2013.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Reitor